

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ ΕΙΣ ΤΑΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΑΝΤΙ "ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ,, ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΦΟΡΤΗΓΑ ΜΕΓΑΘΗΡΙΑ ΤΩΝ ΑΙΘΕΡΩΝ

Ο ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΥΡΩΠΗΣ ΚΑΙ ΑΜΕΡΙΚΗΣ

ΠΑΡΙΣΙ.— Είναι γεγονός, ότι η Ευρώπη έχει μείνει καθυστερημένη στην αστροναυτική και στην ανάπτυξη των αεροδιαφορικών δρομολογίων, αλλά κατά τα τελευταία χρόνια έχουν σημειωθεί τόσο μεγάλα άλματα, ώστε είναι βέβαιον ότι θα ανταγωνισθεί επικινδύνως την Σοβιετική "Ένωσις και τις "Ηνωμένες Πολιτείες.

Γενικής, ηλεκτρονικής κλπ. Σκοπός μας είναι να δημιουργηθεί μία ενιαία Ευρωπαϊκή Βιομηχανία "Αστροναυτικής, που θα εμβυθισθεί από τις αντίστοιχες κεντρικές και που θα αποκτήσει τα μέσα για να πραγματοποιήσει τους αντικειμενικούς της σκοπούς. Δεν πρόκειται για αυτοπειθαρχία, αλλά για πραγματικότητα. Οι "Αμερικανοί και οι Ρώσοι βλέπουν στην αστροναυτική ένα ύποπτον των στρατιωτικών τυραυλίων. Για μας τα πράγματα είναι διαφορετικά. Η αστροναυτική και η κατασκευή αεροδιαφορικών παντός τύπου είναι για μας μία βιομηχανία με άπειρες δυνατότητες. Αυτές θα επιδιώξουμε να εκμεταλλευθούμε.

Η ανάπτυξη της αστροναυτικής και της κατασκευής αεροπλάνων τελειοτάτου τύπου φαίνεται ότι δεν είναι ζήτημα μίας μόνο χώρας, αλλά επιτυγχάνεται με την συνεργασία των βιομηχανιών. Στην περίπτωση αυτή, η συνεργασία της αγγλικής και της γαλλικής βιομηχανίας θεωρείται πλέον γεγονός και θα αποδώσει πολλά.

"Ένας Γάλλος εμπειρογνώμων απέκλυσε την περσιμένη έβδομάδα τα ακόλουθα: —Οι βιομηχανίες της "Αγγλίας και της Γαλλίας συνεργάστηκαν μεταξύ τους και επέδωκαν τις απόψεις τους στις αντίστοιχες κυβερνήσεις των. "Αποτέλεσμα ήταν η δημιουργία των αεροδιαφορικών "ΚΟΝΚΟΡΤ", που αποτέλεσε ένα βασικό της σύγκρισης επίσημης. "Επιδη ακριβώς επέτυχε αυτή η συνεργασία, προχωρούμε τώρα στο επόμενο βήμα, που είναι η κατασκευή μεταφορικών του αεθέρος, τα οποία θα καταρτήσουν ουσιαστικά τους αεροδιαφορικούς, σε ελαστικό χρονικό διάστημα, από τη μία ήπειρο στην άλλη.

Η ανώτατη της αστροναυτικής και της κατασκευής αεροπλάνων τελειοτάτου τύπου φαίνεται ότι δεν είναι ζήτημα μίας μόνο χώρας, αλλά επιτυγχάνεται με την συνεργασία των βιομηχανιών. Στην περίπτωση αυτή, η συνεργασία της αγγλικής και της γαλλικής βιομηχανίας θεωρείται πλέον γεγονός και θα αποδώσει πολλά.

Ο εμπειρογνώμων συνέχισε: —Πριν από μερικά χρόνια είχαμε υποστηρίξει την άποψη ότι οι άνθρωποι θα ταξίδευαν μόνο με το αεροπλάνο και ότι οι σιδηρόδρομοι θα παρμένον για την μεταφορά των εμπορευμάτων και των διαφόρων φορτίων. Διορθώνουμε τώρα την άποψή μας. Οι σιδηρόδρομοι θα καταργηθούν εξ ολοκλήρου, γιατί θα αποδειχθούν περιττοί. "Όλες οι μεταφορές θα γίνονται με τα μεταφορικά του αεθέρος.

Πρέπει να αναφερθεί ότι η αγγλική και η γαλλική βιομηχανία θέτουν τώρα τα σχέδιά τους σε ευρύτερη βάση και θέλουν συγκεκριμένως να εξυπηρετήσουν τις ανάγκες της ανθρωπότητας στο σύνολό της. Οι ειδικοί λένε: «Είμαστε σε θέση, καλύτερα από την "Αμερική και την Ρωσία, να να καταφέρουμε αυτό το πρόγραμμα, φθάσει να συντονισθούν οι εργασίες τους όλες οι μεγάλες επιχειρήσεις αστροναυτικής, μη-

χικής, ηλεκτρονικής κλπ. Σκοπός μας είναι να δημιουργηθεί μία ενιαία Ευρωπαϊκή Βιομηχανία "Αστροναυτικής, που θα εμβυθισθεί από τις αντίστοιχες κεντρικές και που θα αποκτήσει τα μέσα για να πραγματοποιήσει τους αντικειμενικούς της σκοπούς. Δεν πρόκειται για αυτοπειθαρχία, αλλά για πραγματικότητα. Οι "Αμερικανοί και οι Ρώσοι βλέπουν στην αστροναυτική ένα ύποπτον των στρατιωτικών τυραυλίων. Για μας τα πράγματα είναι διαφορετικά. Η αστροναυτική και η κατασκευή αεροδιαφορικών παντός τύπου είναι για μας μία βιομηχανία με άπειρες δυνατότητες. Αυτές θα επιδιώξουμε να εκμεταλλευθούμε.

ΕΝΑΣ ΑΠΛΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

ΠΩΣ ΒΛΕΠΕΙ ΤΟΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΝ

Θά παρακάλεσα ύμās κ. Διευθυντά, όπως καταχωρήσετε δύο λόγια εις την έφημερίδα σας διά τον σεβαστόν συμπάτηρ ήμās και αρχηγόν ημās: "Αδερές της όλης ένός Κανελλοπούλου δέν σκιαγραφούνται εύκόλως, μάλλιστά δε από έμé, έναν άσημον χωρικό άνθρώπιν. Δέν δύναμαι όμως, ώς ένας μεγάλος θαυμαστής και όπαδός του από τους παιδιούς Γουναρικούς, παράκολουθών την δράσιν του, ώς αρχηγού της "Αντιπολιτιστικής, δέν δύναμαι, λέγω, μεθ' ύπερφημίας να μη τονίσω ότι σπανίως πολιτικός συγκεντρώνει όλα γενικά τα χαρίσματα και προτρέμει έναν άνθρωπόν και αδελφόν του παλικίου, όπως ο Παναγιώτης Κανελλόπουλος. Πήδην να άρχισα; Τί να πρωτογράψω; Τιμωτάτος, ήθικώτατος, σφώστατος, πολυμήτατος, καλοκάγαθος, εύγεστάτος, ήπιος άκαταγνώσιμος, μέγιστος άκαταγνώσιμος, φίλος πάντωνος, καταήμερστος, τώ μέγα όμως αυτού προνόμιον και πρότερημα: Ουδέποτε λέξις άσχημη, λέξις ύβριστική, λέξις κακή, λέξις τό άόρας, βγαίνει από τό στόμα του. "Απλόος την ψυχάν και άπέρπιτος, μεγάλος όμως άνοτήτος, καταστραφίδος τούς πάντας, με την γλώσσαν της άληθείας του. Μά, τί είναι αυτό, τά έν τη Βουλή μαστιγώματα, τά όποια δίδει εις όλας τάς κατασκευάσεις, καθώς και με τό "Τύπον;

...σας κρατώ την καλύτερη συμπεροφία, γιατί πάντα είμαι εύχαριστός εις τούς άνθρώπινους. Σας δίνω μία εχρηστική γράφή, όταν καταρωθήσεται και βάλει στη σειρά τα μικρά που τηλέπετο κει. Απηνύχον, τό έμπατο μικρό παιγιούκι των 10 δραχμίων, στό διδύλωπαιό Κουλουμπή.

Βασίλειος Χ. Σαράντης Μαθητής Γ' Τάξεως Α' Γυμνασίου "Αρρέων

ΠΡΩΤΟΛΕΙΑ

ΕΦΤΑΝΗΣΑ

Θυμάμαι όταν σάς πρωτογνώρισα, της Πούλιας έφταδιόμάντο (στεφάνι, κάποιον άγέρι μυστικό σάς (χάιδευε, σάς δρόσιζε κάποιον μισοτρά- (Λι.

Θυμάμαι όταν σάς πρωτογνώρισα στα πέπλα τα γαλάζια πλυνέματα (γέμνα, στωύ πέλαγγο τό στέμμα έφτάφάτα (φτάφάτα νησιά μου φικωτόλιστα, βα- (λασοσυννημένα.

Νεράιδες σάς φυλάγανε στα (γύρω τα νερά, νησιά μου χρυσορόδινα, χαρι- (τωμένα) κι' οι γλάροι σάς κρατούσε (συντροφιά.

Κάποιον γλυκύ άγέρι σιγοτραγουδά (γαυδά) σ' αύτή σας τραγουδιά ξεχα- (σμένα) και ψέλνει την δική σας όμορ- (φιά)!

Βασίλειος Χ. Σαράντης Μαθητής Γ' Τάξεως Α' Γυμνασίου "Αρρέων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία καινούργια έκ τριών θεσμετιών κλπ. χρεωδών με προστίτην διά καλύτερον όνομα, εις περιοχήν "Ανθοπούλας. Πληροφορία παντοπωλείον Κωνσταντίνου Οικονομοπούλου, συνοικία "Ανθοπούλας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητον φορτηγού 1½, εις άρίστην κατάστασιν, άντι 8,000 δραχμίων. Πληροφορία Κανάρη 48.

Γωνία του Βιβλίου Τηλεφ. 23-96 Βιβλία για όλα τα σχολεία. Όλα τα σχολικά είδη. Τετράδια. Τβάντες. Όργανα τεχνικών σχολών. Στυλό. Γραφική ύλη. Διαφορε εντύπα. ΠΟΙΟΤΗΤΕΣ ΕΚΚΛΕΚΤΕΣ. TIMES ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΕΣ. ΑΓ-ΝΙΚΟΛΑΟΥ 16-ΠΑΤΡΑΙ

ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗΝ

8 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΝΕΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΤΟ ΤΡΕΧΟΝ ΕΤΟΣ

ΝΗΤΡΟ-Ι.Τ. Αι πληροφορίες περί αύξησεως του αριθμού των ιδιοκτητών αυτοκινήτων εις τās "Ηνωμένες Πολιτείας, επιτρέπει πλέον την πρόγνωσιν ότι τό 1964 θά πωληθούν έν τέλει περί τά 8 εκατομμύρια όχηματα εις την χώραν. "Η προίθισις ότι αϊ πωλήσεις θά φθάσουν τό ύφους αύτό, διεμορφώθη τόσον βάσει του ρυθμού των πωλήσεων από των άρχών τό έτους μέρι σήμερον, όσον και βάσει της συνεχιζομένης τάσεως προς έκπατάσσιν των κατοίκων των πόλεων εις τά προάστια, τον αύξανόμενον πληθυσμόν της χώρας και τον κατ' έτος αύξανόμενον αριθμόν των απορριπτομένων αυτοκινήτων. "Ως ύπολογίζον εμπειρογνώμονες της "Ενωσσεως Βιομηχανών Αυτοκινήτων, μέχρι τό 1970 θά απορριπτούνται έτησίως περί τά 6,5 εκατομμύρια αυτοκίνητα. "Εξ άλλου, όπως προκύπτει από στατιστικήν του ύπουργείου "Εμπορίου, 77,5% των άμερικανικών οικογενειών έχουσι σήμερον εις την ιδιοκτησίαν των από ένα τουλάχιστον αυτοκίνητον ό αριθμός των επίβατικών αυτοκινήτων άνέρχεται εις 63.384.000, ό δε μέσος όρος "ωής" ένός όχηματος είναι έξ έτη.

ΠΡΟΤΙΜΑΤΕ ΤΑ ΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΑ ΧΑΡ. ΚΑΙ ΙΟ. ΚΑΠΑΦΑ

ΠΑΤΡΑΙ ΑΘΗΝΑΙ 'Ερμού 14 Αϊόλου 68 Διά γραφικήν όλην και έν-τυπα πάσης φύσεως Προς τό συμφέρον σας 59-13 Μά ένα τηλεφώνημά σας στο 59-13, έξυπνότερισ με τόν καλύτερον τρόπο, από τά πλέον συγχρονισμένα της πόλεως μας ΣΤΕΓΝΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΑΣΠΡΟΡΟΥΧΩΝ ΡαΡid ΜΙΑΟΥΛΗ 48

ΟΙΚΙΑΚΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΨΥΓΕΙΑ KELVINATOR ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ-ΓΟΥΝΑΡΗ 40 ΤΗΛ. 35-75 - ΠΑΤΡΑΙ (Παραπλεύρως ΟΤΕ)

ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ Σίκενβ ΠΡΑΠΟΠΟΥΛΟΥ 16 τή τελειόδοστέρα τηλενοκλήματα

ΨΥΓΕΙΑ ΙΖΟΛΑ Στην "Εξέλιξη" 'Ερμού 22

“Β. Γ. ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ,, ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Γενικός Ύπολογισμός της 31ης Δεκεμβρίου 1963 - 5η Διαχειριστική περίοδος

Table with financial data for B. G. Spiliopoulos, including sections for Energy Items (ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ), Liabilities (ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ), and Balance Sheet (ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ).

Table for Analysis of Items (ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ «ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ» ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1963, showing mixed and pure profits and net profit.

ΣΚΕΨΙΣ (SKEPSIS) advertisement for insurance and financial services, including a section on 'Midnight' (ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ) and 'Rapid' services.

ΜΙΔΝΑΙΤ (MIDNIGHT) advertisement with the slogan 'Δέν δά σάς παρουσιάσει παρόμοια εύκαιρία' (Doesn't present you with a similar opportunity).

ΕΠΑΝΑΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ (RECYCLES) advertisement for the company 'ΓΩΝΙΑ του ΒΙΒΛΙΟΥ' (Gonia tou Bibliou), featuring a record player and promotional text.